

河南公示首批民俗经典、“老字号”和古民居

鹤壁共有3项入围

本报讯(见习记者 张凯)昨日,记者从有关部门获悉,我市浚县山庙会、九河黄酒、李家大院分别入围河南省民俗经典、首批河南“老字

号”、首批河南古代民居。日前,经专家评审、河南省文联

研究、省委宣传部同意,我省初步确定了《河南民俗经典、首批河南“老字

号”、首批河南古代暨近代民居民间建筑保护名录》,从即日起到9月23日向全社会公示,接受社会监督。

这次评选初步确定74家河南首批“老字号”、15个民俗经典、86处古代暨近代民居民间建筑。我市后赵时期形成的浚县山庙会、明朝洪武年间形成的鹤壁九河黄酒以及嘉靖年间建筑的李家大院成功入围。

节前宣传交通安全

中秋节、国庆节即将来临,为了确保节日期间的交通安全,市交警支队三大队派出交警深入各自分管的辖区对司机进行节前交通安全法规宣传。图为昨日,交警在对23路公交车司机进行交通安全法规宣传。

记者 车国胜 摄



气象卫星当“天眼” 焚烧秸秆者难逃

本报讯(记者 韩晓红 通讯员 张俊俊)目前,我市已进入秋收时期,焚烧秸秆影响环境成了市民关注的焦点。作为秸秆焚烧的主要监控部门,市气象局近日已加强气象监控频次,利用气象卫星,能及时准确地监测到秸秆焚烧的火点。

据市气象局有关负责人介绍,从9月13日开始,市气象局已采取多种措施加大秸秆焚烧的监控力度,利用我市DVBS卫星接收资料和省台极轨卫星资料,加大对秸秆焚烧的监控频

次,充当职能部门的“天眼”角色;将《基于3S技术的火情监测应用研究》科研成果,应用到实际监测秸秆焚烧的工作中,提高火点判识精度和准确度;一旦发现秸秆焚烧火点,能在第一时间将火点位置、着火面积等向有关部门提供准确资料,使相关部门掌握秸秆焚烧第一手情况,便于及时采取措施,遏制焚烧秸秆现象,保护城市生态环境,使市民生活的环境更洁净。

据悉,气象部门可以监测到全市任何地方的秸秆焚烧的火点。

“三招”整治公路“三乱”

本报讯(记者 韩海波)9月17日,记者从市纠风办获悉,为了治理公路“三乱”,市纠风办亮出“三招”。

市纠风办亮出的“三招”是:第一招,畅通举报渠道,公布举报电话,完善监督网络。市政府纠风办决定首次集中在新闻媒体上公布全市治理公路“三乱”举报电话,并采取多种措施公布、宣传举报电话,确保举报渠道畅通。凡是在一个月内收到10件以上(含10件)举报并经查证基本属实的单位,除追究有关人员的纪律责任外,还要对分管副县(区)长实行诫勉谈话,并在年终考核中将其列为治理公路“三乱”不合格单位,公开曝光。

第二招,在全市范围内选聘了人大代表、政协委员,运输企业司乘、管理人员,个体运输户等30人为“鹤壁市治理公路‘三乱’监督员”,并发监督员证,帮助治理公路“三乱”。其中,运输企业司乘、管理人员,个体运输户所占比例超过总数的60%。对未

经省政府批准在公路上乱设站卡检查及乱收费、乱罚款,交通规费稽查单位违反省交通厅批准的稽查计划擅自上路稽查,违反规定超范围稽查罚款、收费,交通警察对同一超载违章行为,当日重复罚款或罚款不开票据,违反规定定点查车、双向查车、排队待查等公路“三乱”行为,监督员可以当场亮证予以制止,并收集相关证据,及时报纠风办处理。

第三招,开展督察和明察暗访活动,落实轮流值班制度,查处公路“三乱”案件。对辖区内发生的典型公路“三乱”问题,没有及时发现和查处的,除严肃追究涉案当事人、单位领导的纪律责任外,还要坚决追究值班人员及值班领导的纪律责任,以及上级行政主管部门领导失职失察的纪律责任。

举报电话分别是:3388777、3313927、3392136、3386199。

热烈庆祝鹤煤(集团)公司总医院建院五十周年

为答谢社会各界对鹤煤(集团)公司总医院的厚爱,我院将于9月24日至9月26日举行大型义诊和医疗咨询活动,届时将选派各专业专家在山城区红旗街总医院门外义诊,同时实行惠民优诊,所有检查费三日内优惠20%。各专业专家义诊时间安排如下:

鹤煤(集团)公司总医院建院五十周年专家义诊时间安排

专业	周一(9月24日)	周二(9月25日)	周三(9月26日)
心血管内科	周金贵 副主任医师	胡曙云 副主任医师	李民 副主任医师
内分泌科	徐磊 副主任医师	刘德宽 副主任医师	徐凤梅 医学硕士(副主任医师)
神经内科	张艳华 副主任医师	单若莹 主治医师	朱艳玲 医学硕士(副主任医师)
神经外科	李利中 副主任医师	李春明 副主任医师(泌尿外科)	李进国 副主任医师
骨科	李成祥 副主任医师	潘有春 主任医师	易善钧 医学硕士(副主任医师)
儿科	申绍夫 副主任医师	刘光磊 副主任医师	张逢博 医学硕士(副主任医师)
消化内科	汪雪琦 主治医师	赵淑芳 副主任医师	贾继珍 副主任医师
妇科	石艳丽 副主任医师	郭跃华 副主任医师	胡胜华 副主任医师
呼吸内科	张彩萍 副主任医师	杨守芳 主治医师	李志军 副主任医师
老年病科	李存德 副主任医师	张文兰 副主任医师(血液科)	常通伟 主任医师(中医科)
康复科			李红星 医学硕士
普外科			张保峰 医学硕士(副主任医师)

4718次列车近期不会在鹤停靠 “十一”期间车次没有大变动

本报讯(记者 邓少华)昨日,新区市民王先生来电咨询:以往在鹤壁火车站停靠的4718次列车(郑州-安阳)为何不再停靠?“黄金周”期间,在我市停靠的车次会不会有大的变动?

据鹤壁火车站工作人员介绍,因火车站站场改造,为了乘客的安全,经上级部门批准,4718次列车暂时

不在鹤壁火车站停靠,车站已在媒体上发过公告。从目前站场改造的情况看,预计半年内不会恢复停靠。安阳至郑州的4717次列车依旧正常在我市停靠。该站负责人张世民说,“十一”黄金周期间,预计车次不会有大的变动,如有临时变动,车站会及时发布公告提醒市民。

金不换前往安徽西安两家电视台录戏

本报讯(记者 柯其其)9月17日,记者从市豫剧团获悉,该团团长、豫剧名丑金不换将在本周分别赶赴安徽卫视和西安电视台录戏。

此次金不换携戏曲联唱在安徽卫视《相约花戏楼》和西安电视台《中秋晚会》亮相。据悉,金不换已是第四

次受邀西安电视台,同时也是第二次上《相约花戏楼》。

此次戏曲联唱将展现金不换多行当的艺术才能,不仅有牛派的《七品芝麻官》,有唐派的《三哭殿》、《打金枝》,有反串旦角的《穆桂英挂帅》,还有现代戏《倒霉大叔的婚事》。